ЗА КУРСКИЙ КРАЙ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЕПУТАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

АЛЕКСАНДРА ЧЕТВЕРИКОВА

ФРАКЦИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+

ГЛАВНАЯ ТЕМА :-

№ 4 (60) 3 ноября 2017 г. www. kursk.spravedlivo.ru

Сказано — сделано



СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ УДАЛОСЬ ДОБИТЬСЯ ПОВЫШЕНИЯ МИНИМАЛЬНОЙ ПЕНСИИ ДЛЯ КУРСКИХ ПЕНСИОНЕРОВ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 1000 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

С момента прихода в Курскую областную Думу в 2016 году депутат от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Владимирович Четвериков поставил перед собой одной из главнейших задач повышение уровня пенсий для пенсионеров в Курской области, прежде всего имеющих пенсии ниже, чем минимальная в России.

Дело в том, что уровень минимальной пенсии фактически зависит от решения Курской областной Думы. И в прошлом году он составлял всего 6200 рублей, в то время как в целом по России – 8600 рублей.

Согласитесь, разница 2400 рублей в месяц (28800 рублей в год) для пенсионера в нашем ре гионе - очень ощутимая и значимая сумма. Депутат Четвериков назвал это лискриминацией наших уважаемых пенсионеров. Несправедливым пренебрежением! Более того, средства на компенсацию разницы между минимальной пенсией по России и уровнем в Курской области выделяются из федерального бюджета! Это еще и как минимум неразумно с точки зрения экономики региона.

РЕШЕНИЕ С ВЫДЕРЖКОЙ В ГОД

Депутат Александр Четвериков включился в активную работу для восстановления справедливости с целью добиться повышения уровня минимальной пенсии до уровня, установленного в Российской Федерации.

Жестко высказывая свою позицию, опираясь на поддержку населения, Четвериков неоднократно выступал на заседаниях комитетов и пленарных заседаниях Курской областной Думы по данной теме. Направлял запросы, убеждал коллег по депутатскому корпусу о необходимости прислушаться к его доводам по данному вопросу. Депутат неоднократно подчеркивал: «Мы поступим аморально, беспринципно, бесчеловечно и более того – незаконно, если согласимся с предложенными цифрами».

Несмотря на то, что СПРАВЕД-ЛИВАЯ РОССИЯ в Курской областной Думе не имеет достаточно голосов, чтобы принять данное решение единолично, все же удалось убедить коллег: как говорится, «не числом, а умением». И наконец, на заседании 26 октября, спустя год, было принято решение о повышении уровня минимальной пенсии в Курской области до 8600 рублей.

Это значит, что ни один пенсионер в Курской области не будет в 2018 году иметь пенсию ниже 8600 рублей. Такая существенная надбавка в нашем регионе коснется более 80 тысяч человек. Это значит, что в экономику Курской области придегиз федерального бюджета более миллиарда рублей дополнительных средств, что обернется для края дополнительными благами.

ПОБЕДИЛ ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ

«Победой здравого смысла, победой всех жителей Курской области и пенсионеров в частности» руководитель фракции партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Четвериков назвал факт поддержки большинством позиции СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и повышения величины прожиточного минимума пенсионеров в 2018 году.

Но нельзя останавливаться на достигнутом. Несмотря на то, что удалось добиться справедливого и заслуженного повышения пенсий, Александр Четвериков считает, что нужно работать над тем, чтобы средний уровень пенсий в Курской области приблизился к уровню средней зарплаты. А в Курской области, по данным статистических органов, эта величина составляет 28 тысяч рублей.

Итак, подробнее, как удалось Александру Четверикову добиться повышения минимальной пенсии в Курской области.

«ОКТЯБРЬСКАЯ» РЕВОЛЮЦИЯ?

26 октября на 12-м очередном заседании Курской областной Думы депутаты всех фракций единогласно поддержали ставку в размере 8600 рублей. Эта цифра – уже практически средний общерос-

сийский уровень и обоснованно отвечает требованиям закона и морали.

Для нашего региона, развивающегося во многом стереотипно, жадного на свежие идеи и здравый смысл, трудно признающего собственные промахи, подобное событие смело можно называть революционным.

Год назад настойчивые попытки парламентской оппозиции призвать исполнительную власть к большей социальной ответственности, подробные и убедительные расчеты, приведенные эсером Четвериковым, детальная отсылка к соседним регионам не вызвали адекватного отклика со стороны как депутатского большинства, так и представителей региональной администрации. Одни не хотели, другие не смели.

Прожиточный минимум пенсионера устанавливается один раз в год, чтобы эта категория граждан могла получать социальную доплату к пенсии. Чем он (минимум) выше, тем значительнее будет доплата и, соответственно, большее число людей могут на нее претендовать.

Если общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера (суммируется сумма пенсии, ежемесячной денежной выплаты, денежного возмещения льгот на коммунальные услуги и др.) не достигнет установленного в регионе минимума, ему будет осуществляться доплата к пенсии из федерального бюджета. Суммы доплаты у всех получателей разнятся.

По итогам 2016 года Курская область с прожиточным уровнем для пенсионеров в 6361 рубль занимала последнюю, 85-ю позицию среди всех регионов страны. При среднем российском показателе в 8803 рубля мы выглядели более чем бледно. Особенно, принимая во внимание близкие к федеральной цифре Белгородскую (8016 рублей), Орловскую (7800 рублей), Тамбовскую (7486 рублей), Воронежскую (8680 рублей) области.

На 2017 год приняли прожиточный минимум для пенсионеров в сумме 7460 рублей, увеличив ставку всего на 1069 рублей.

Глава курских справедливороссов Александр Четвериков настаивал на цифре 8600 рублей и просил коллег по депутатскому цеху отложить вопрос для принятия разумного и экономически эффективного решения.

Не убедил почему-то и тот факт, что финансовая нагрузка на бюджет Курской области не увеличивается. По данной статье затраты исключительно федеральные.

Год назад каждое сказанное Четвериковым слово о пенсиях в городах-соседях, социальной незащищенности курских пенсионеров, об ответственности перед избирателями вызывало у чиновников и депутатов циничное раздражение.

ПОД КОПИРКУ

Вот реалии сегодняшнего дня. На 12-е заседание выносится проект закона «О величине прожиточного минимума пенсионера в Курской области в целях установления социальной доплаты к пенсии на 2018 год». В рабочих документах фигурирует сумма прожиточного минимума – 7864 рубля. То есть на 404 рубля больше, чем в нынешнем году. Спикер сообщает о поправках по инициативе фракции партии «Единая Россия». Докладчик по этому вопросу Николай Панибратов: «В Курскую областную Думу поступали многочисленные обращения от жителей с просьбой увеличить прожиточный минимум в Курской области. Внимательно рассмотрели законопроект совместно с комитетом по труду и занятости и предлагаем слова «7864 рубля» заменить на «8600 рублей».

«Депутаты внимательно просмотрели и проанализировали прожиточный минимум наших соседей: в Липецкой и Воронежской областях в 2017 году — 8622 рубля, в Орловской — 8550 рублей. Средняя где-то получается около 8600 рублей», — добавил Панибратов.

Налицо аргументы и выводы, которые удивительным образом повторяют прошлогодние тезисы фракции партии СПРАВЕД-ЛИВАЯ РОССИЯ! И ставка прожиточного минимума выводится такая же — 8600 рублей!

Разница лишь в том, что поправка правящего депутатского крыла на 2018 год получила влиятельное согласование «сверху». К сожалению, для курского политического бомонда считается моветоном публично признаваться в том, что оппозиция может формулировать конструктивные и актуальные предложения.

И ДУМА МОЖЕТ ПЕРЕДУМАТЬ

«Предложение «Единой России» о повышении прожиточного минимума пенсионеров до 8600 рублей – огромная побетировал поправку лидер курских эсеров Александр Четвериков. – Мне особенно импонирует тот факт, что изменения коснутся закона, разработанного и внесенного в парламент исполнительной властью, губернатором. Это действительно показывает, что Курская областная Дума может принимать решения ответственно, там, где необходимо, корректируя предложения исполнительной власти в интересах наших граждан».

В народе говорится: «Дела сами не ходят: вести их надо». Так, «дело о 8600 рублях» стало реальным. Не так важно, кто поставил точку: пенсионеры наконец получили заслуженную прибавку. Важнее, что дело в свое время пустили в ход и аккуратно довели до логического завершения.

ЗА КУРСКИЙ

КУРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Важные решения



26 октября состоялось 12-е заседание Курской областной Думы шестого созыва. В повестке дня, представленной парламентариям, значилось 22 вопроса. Среди важнейших – установление прожиточного минимума для пенсионеров, а также величины прожиточного минимума для детей в Курской области в целях осуществления ежемесячной денежной выплаты семьям при рождении третьего и каждого последующего ребенка на 2018 год.

Так, областной закон «О величине прожиточного минимума пенсионера в Курской области в целях установления социальной доплаты к пенсии на 2018 год» получил абсолютную поддержку депутатского корпуса. В 2018 году прожиточный минимум пенсионера составит 8600 рублей, а значит, вырастет по сравнению с нынешним годом на 1140 рублей. Такого существенного повышения для наиболее социально уязвимой части курского населения фракция партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе добивалась еще в октябре 2016 года, но не получила поддержки депутатов и органов исполнительной власти (подробный материал на данную тему читайте на 1-й полосе).

Также вырастет, хоть и не существенно, размер прожиточного минимума для детей в Курской области. Принятая ставка во многом определит судьбу и финансовую стабильность для многодетных семей Курской области. Ведь именно на основе прожиточного минимума рассчитывается пособие на третьего и последующих детей в семье. Оно выплачивается до достижения ребенком трех лет согласно Майским указам президента.

В следующем году этот показатель составит 7239 рублей – с ростом по отношению к нынешнему году на четыре процента, или на 278 рублей. По мнению Александра Четверикова, такого увеличения более чем недостаточно. Еще в декабре 2016 года, год назад, в начале своих полномочий в качестве депутата Курской областной Думы, лидер курских эсеров убеждал коллег по депутатскому цеху поднять ставку до 8200 рублей. Мы, с местными ставками, не выдерживаем никакого сравнения с соседними регионами.

«Поддержка материнства и детства – одна из стратегических задач России и региона, — убежден Александр Владимирович. — В Курской области в 2018 году ежемесячно получать 7239 рублей будут чуть более пяти тысяч детей. А могли бы на тысячу больше, если бы не излишне «прижимистая» позиция администрации и губернатора и безмоленое согласие большинства депутатов».

Кроме того, в рамках заседания депутатами Курской областной Думы принято обращение к председателю Государственной Думы Вячеславу Володину. Руководители четырех парламентских фракций (КПРФ, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, «Единая Россия» и ЛДПР) подписали официальное письмо, которое посвящено увеличению финансирования из госбоджета для мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства в 2018 году.

Курские депутаты отмечают, что начиная с 2015 года ежегодно снижался объем федерального софинансирования по данному направлению. Так, в текущем году региону выделено 54,1 млн. рублей, что в 2,4 раза меньше, чем в 2015-м, и в 1,5 раза – чем в 2016-м. Между тем Президент РФ Владимир Путин поставил задачу увеличить долю предпринимателей среди занятого населения к 2030 году до 35%. Поэтому законотворцы просят коллег рассмотреть возможность увеличения лимитов на 2018 год.

итоги з

Будем работать

Лидер курских справедливороссов Александр Четвериков прокомментировал итоги сентябрьских выборов.

Председатель регионального отделения ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ в Курской области, руководитель фракции партии в Курской областной Думе Александр Четвериков прокомментировал итоги единого дня голосования 10 сентября.

По его мнению, прошедшие выборы – это еще один повод задуматься над недоверием граждан к политическим институтам, свободе выбора и легитимности процесса в целом.

Необходимо отметить, что от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в выборах участвовали кандидаты, отобранные в рамках проекта «Народный депутат». Это молодые начинающие политики, можно сказать, партийный резерв. Кандидаты показали достойный результат, он послужит прекрасным заделом на будущее.

«По итогам выборов мы получили один мандат в Курском городском Собрании. Безусловно, этот результат нас не устраивает. Но мы надеемся, что наши социальные инициативы все-таки будут услышаны», – подчеркнул Александр Четвериков.

Комментируя ситуацию с явкой, Четвериков отметил, что низкая явка – это показатель общественного безразличия. «В этом случае особенно необходимо заострить внимание на факте досрочного голосования 3000 человек в Курском районе. Безусловно, все мы понимаем, что это мошенничество».

По словам кандидатов-эсеров, на многих участках есть свидетельства того, как воспитателей детских садов, преподавателей школ, сотрудников больниц и других бюджетников традиционно заставляли голосовать за «Единую Россию». «Мы помним многократные случаи нарушений и во время агитации: раздачу флайеров на бесплатное посещение бассейна, подарочные наборы пряни-

ков, городские гуляния, и можно продолжать этот список «благих» дел», – отметил политик.

Были и совершенно вопиющие случаи, например, в округе №7 кандидата в депутаты Курского городского Собрания шестого созыва Анатолия Куракина. Господин кандидат от «ЕР» скрыл 10-миллионный доход, в ТИКе информация отражена, но никто не придал этому значения. Сегодня умение украсть и скрыть доход в народе называют «умением жить».

Покупка голосов также стала нормой курских выборов. Не стесняясь, старшие домов собирали списки курян и выдавали под роспись 500 рублей. «Коррупция пронизывает даже выборы. Однако полиция и люди, призванные обеспечить честность выборов, делают вид, что «ничего не вижу, ничего не слышу». Все эти грубейшие нарушения мы зафиксировали. Будут направлены письма руководителю ЦИК Элле Памфиловой, председателю избирательной комиссии Курской области Галине Заике, мы будем обращаться в суды», – заявил парламентарий.

Резюмируя итоги выборов, Александр Четвериков подчеркнул, что избирательное законодательство явно требует изменений. Отрадно, что, несмотря на численное большинство единороссов, наши депутаты будут представлять оппозицию в законодательных собраниях на территории Курской области.

«Пять наших кандидатов прошли в представительные Собрания Горшеченского, Суджанского, Черемисиновского, Пристенского, Беловского районов. Несмотря на препоны, Николай Карцев одержал очередную убедительную победу на выборах в Железногорскую городскую Думу. Карцев будет единственным оппозиционером против 19 депутатов от партии «Единая Россия», – заключил Четвериков.

К 11-летию партии

Уважаемые земляки, сторонники партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!

От всего сердца примите самые искренние поздравления с 11-летием нашей партии!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — современная партия, ставящая своей целью построение в России социально ориентированного справедливого государства.

Мы пришли в политику с целью построить в России справедливое, свободное и солидарное общество, обеспечить социальную безопасность людей, сделать власть по-настоящему ответственной перед народом.

Мы – партия тех, кто собственным трудом, талантом и личной инициативой создает материальные и духовные ценности, защищает суверенитет страны!

Мы призываем всех, кому дорого будущее России, идти вместе с нами!

С праздником!

Председатель Совета РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области, руководитель фракции «СР» в Курской областной Думе VI созыва

Александр Четвериков

КОНФЕРЕНЦИЯ :

«СР» назовет кандидата в президенты в декабре



В Курске выбрали делегатов для участия в IX съезде партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

14 октября состоялась конференция регионального отделения ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области. По традиции в работе конференции приняли участие главы местных отделений партии из районов Курской области, действующие депутаты-эсеры, члены Совета, представители молодежного кадрового резерва, Центра защиты прав граждан «СР», активисты. Председа-

тельствовал на заседании лидер курских справедливороссов Александр Четвериков.

Главный вопрос повестки дня — избрание делегатов IX съезда политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Делегаты конференции единогласно приняли решение выбрать представителями от Курска Председателя Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-

СИЯ в Курской области Александра Владимировича Четверикова, Секретаря Бюро Совета реготделения Владимира Васильевича Климова, члена Бюро Совета Анатолия Эдуардовича Миллера.

Съезд политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ состоится в Москве 25 декабря. Важнейший акцент предстоящего съезда – вопрос об участии политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в президентских выборах 2018 года.

СРЗА КУРСКИЙ

КРАЙ

ЖЕЛЕЗНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

Рабочие будни

Депутат Железногорской городской Думы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, заместитель директора железногорского Центра по правам человека Николай Карцев встретился с прокурором Курской области Алексеем Цукановым.

Николай Афанасьевич возглавил делегацию правозащитников из Железногорска. Общественники поделились с прокурором региона наболевшими вопросами, волнующими жителей города горняков, и на примерах рассказали о работе Железногорской межрайонной прокуратуры.

«Мы довели до областного прокурора результаты опроса общественного мнения о доверии населения к органам прокуратуры, — рассказал после встречи Николай Афанасьевич. — И, конечно, привели несколько фактов, когда Железногорская межрайонная прокуратура, по мнению общественников, принимала недостаточные меры прокурорского реагирования».

Так, прокурора Курской области просили обратить внимание на неоднозначную ситуацию, в которой оказалась уважаемая жительница Железногорска многодетная мать Валентина Николаевна Дмитриева. Она воспитала 16 детей, десять из которых приемные. Валентина Николаевна – легенда не только Железногорска, всей Курской области.

Семья Дмитриевых удостоена ордена Святого Благочинного царевича Дмитрия, учрежденного Московской патриархией Русской православной церкви «За особые заслуги в попечении о детях нуждающихся, сирых и больных» (1998 г.). Валентина Дмитриева стала победителем IV Всероссийского конкурса деловых женщин «Успех» в номинации «Родительство и воспитание детей» (2008 г.). Удостоена диплома Союза женщин России «Всероссийская эстафета материнского подвига». Является обладателем ордена Почета (1998 г.) и медали материнства I степени.

О материнском подвиге Валентины Николаевны повествуется в книге «Дочери соловьиного края. Век XX», а также в сборнике «Женщины в судьбе Железногорска». «Уроки жизни большой семьи» – так называется документальный фильм о приемной семье Дмитриевых, снятый по заказу Российского детского фонда и Национального благотворительного фонда.

Женщина, которая создана быть матерью, растить кровных и приемных детей, уже несколь-



ко лет бьется с мэрией за право взять на воспитание еще одного ребенка из детдома. Органы опеки отказывают, несмотря на десяток положительных решений судебных органов. Не может помочь и уполномоченный по правам ребенка в Курской области. Молчит и межрайонная прокуратура.

Эсер Николай Карцев убежден, что дело в активной гражданской позиции Валентины Дмитриевой. Она по суду добилась для каждого приемного ребенка отдельной квартиры и имела неосторожность напоминать городской власти, сколько денег, причитающихся на содер-

жание детей, недополучила семья Дмитриевых.

Теперь, по словам Николая Афанасьевича, к решению проблемы Дмитриевых подключится областной прокурор Алексей Цуканов. «Алексей Николае-вич проявил внимание и доброжелательное отношение к нам, общественникам», — заключил Каршев

У Николая Карцева ни один день не проходит безрезультатно. В Железногорске его знает каждый, кому небезразлична судьба родного города. Он борется за отмену поборов под видом спонсорства в школах и детсадах, за обеспечение доступ-



На фото: Валентина Дмитриева после вручения почетного диплома победителя конкурса «Успех» и премии «Золотая звезда».

ными медикаментами льготников. Вместе с общественниками удалось возродить молочную кухню. Он поднимает вопрос по улучшению работы скорой медицинской помощи и увеличению заработной платы медработникам.

Николай Афанасьевич никогда не стоял, не стоит и не будет стоять в стороне, когда уничижаются права и достоинство жителей города, особенно простых людей, детей, ветеранов. Карцев активно работает над подготовкой решений и постановлений Железногорской Городской Думы, вносит в них свои предложения, направленные на улучшение жизнедеятельности Железногорска и его жителей.

Он единственный депутат в Железногорской городской Думе, который состоит в оппозиционной партии.



«Липовый» налог

Центр справедливости помог вернуть курянке незаконно взысканные налоговиками деньги.

Полтора года Светлана Храмцова пыталась заставить ИФНС признать неправомерность списания с ее карты средств по налогу на имущество физлиц.

История мытарств курянки началась в конце 2015 года, когда она обнаружила списание с банковского счета порядка 8 тысяч рублей. Деньги ушли в пользу налоговой инспекции в счет погашения задолженности и пени по налогу на имущество физических лиц. Как выяснилось, ИФНС подала иск в суд и основанием послужил судебный приказ, выданный мировым судьей.

Однако во внимание не был принят очень важный момент: Светлана Храмцова как пенсионер полностью освобождена от уплаты налога на имущество физлиц.

В январе 2016 года судебный приказ отменили. Женщина собрала документы, подтверждающие льготу, и с пись-

менным заявлением о возврате средств обратилась в ИФНС по г. Курску. Однако вплоть до мая ее неоднократные обращения игнорировались.

И только 19 мая на карту перечислили порядка 1900 рублей. Остальные 6000 предложили взыскать через суд.

Курянка пришла за помощью в Мироновский центр. «Составлено исковое заявление к ИФНС России по г. Курску о возврате в пользу заявителя остатка излишне взысканной суммы налога, пени в размере 5941,74 рубля, а также взыскании процентов, начисленных на сумму излишне взысканного налога, в размере 1232,53 рубля и госпошлины в сумме 400 рублей», – пояснила юрист Центра Наталия Рыженкова.

В сентябре вступило в законную силу решение суда о частичном удовлетворении исковых требований — Светлане Храмцовой вернули 6516,13 рубля.

Двойная оплата

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ помогла сберечь курянке 65 тысяч рублей.

Горожанка, уставшая от бесконечных телефонных звонков, гневных допросов и десятков досудебных претензий, решила обратиться за помощью в Центр защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Здесь ей помогли разобраться в конфликтной ситуации и закрыть тему надуманной задолженности.

Суть проблемы в том, что Надежда Ивановна Я. приобрела набор кухонной «чудо-посуды» от компании «Эко-Лайф». Менеджеры не оставили ей возможности сомневаться в исключительных свойствах предлагаемого товара. И она решилась на дорогостоящее приобретение. По договору цена покупки составила 96,8 тысячи рублей.



Из-за того что цена, по меркам абсолютного большинства, астрономическая, продавец дает возможность купить товар в рассрочку. Так, 21 ноября 2016 года курянка внесла 31 тысячу рублей на счет «Эко-Лайф». Оставшуюся сумму 65,8 тысячи женщина заплатила 2 февраля 2017 года.

Правда, контора настойчиво не хотела признавать факт полной оплаты и продолжала третировать покупательницу телефонными звонками и настойчиво заваливать письмами о «долге» в 65 тысяч рублей.

Своими силами решить конфликт не получилось. Доказательства правоты покупательницы просто игнорировали.

Отчаявшаяся отстоять правду Надежда Ивановна обратилась в курский Центр защиты прав граждан «СР», в котором консультации и первичное юридическое сопровождение оказываются бесплатно. За дело взялась юрист центра Наталия Рыженкова.

Уже спустя месяц курянка позвонила Наталии Викторовне и сообщила, что представители компании-продавца связались с ней по телефону, принесли извинения и сообщили, что инцидент наконец исчерпан. С этого момента прекратились звонки и поток писем в почтовом ящике.

Специалисты Центра убедительно просят горожан быть внимательнее к подписанию документов, которые влекут финансовые обязательства.

ВЕДЁТСЯ ПРИЁМ ГРАЖДАН В ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРИЁМНЫХ ДЕПУТАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ АЛЕКСАНДРА ЧЕТВЕРИКОВА



ПРИЁМНАЯ В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ОКРУГЕ КУРСКА Appec: г. Курск, ул. Республиканская, д. 50 К E-mail: zubkova-nn@mail.ru Teл.: 8-951-339-82-12 Помощник: Зубкова Надежда Николаевна

ПРИЁМНАЯ В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ МИКРОРАЙОНЕ КУРСКА Адрес: г. Курск, проспект Хрущева, д. 36

Aдрес: г. Курск, проспект Хрущ E-mail: mileshkina69@mail.ru Тел.: 8-919-212-35-68

Помощник: Милешкина Татьяна Александровна

ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА В КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ Адрес: г. Курск, ул. С. Перовской, д. 24 E-mail: avchduma46@yandex.ru Тел.: 54-86-35 Помощник: Евсюков Александр Викторович



Марина ЧАЙКА:

«Куряне по-прежнему переплачивают за ОДН»

Поток горожан, обращающихся по проблематике завышенных начислений за электроэнергию по строке «ОДН», продолжает увеличиваться.

Практически каждое заявление в Госжилинспекцию с просьбой проверить обоснованность выставленных к оплате сумм в квитанциях рассматривается в пользу курян, констатирует Центр защиты прав граждан «СР» в Курске.

«В течение рабочего дня мы помогаем оформить заявление минимум одному человеку, — рассказывает руководитель Центра справедливости в Курске Марина Чайка. — Как правило, стараемся составить коллективное обращение — от имени жильцов целого дома или хотя бы подъезда. И практически всегда получаем предписание о перерасчете».

Так, собственникам дома №4 на улице Большевиков сделали перерасчет на 33 тысячи рублей. Завышенные суммы они платили с сентября 2016-го по май 2017 года.

В похожей ситуации оказалась Алла Озерова, которая с

помощью юриста Центра доказала через Государственную жилищную инспекцию, что с января по апрель 2017 года переплачивала за общедомовые нужды. «КурскАтомЭнергоСбыт» выдано предписание с требованием произвести перерасчет платы по коммунальной услуге.

838 рублей сверх нормы заплатил Василий Алехин по строке «ОДН» за электричество с января по март 2017 года. Только к августу «КурскАтомЭнергосбыт» вернул горожанину деньги.

Василий Андреевич обратился в Центр защиты прав граждан в Курске по вопросу высокого размера платы на ОДН по электроэнергии.

Юрист курского центра Наталия Рыженкова составила заявление в Государственную жилищную инспекцию с просьбой провести проверку правильности начислений платы ОДН по электрической энергии, а также разъяс-



нить, каким образом происходили начисления с января 2015-го по май 2017 г., о проверке правомерности решения и проведения общего собрания собственников жилья о распределении потребленных объемов ГВС по электроэнергии пропорционально плошади собственников жилья.

Госжилинспекция провела проверку, выписала предписание, после чего курянин получил обратно переплаченную в начале года сумму.

Уважаемые земляки!

Примите искренние слова поздравлений с государственным праздником – Днем народного единства!

Дата 4 ноября стала для россиян символом единения народов нашей необъятной страны независимо от национальности и вероисповедания.

Если говорить о глубокой истории праздника, мы вспоминаем великую победу русского народного ополчения во главе с купцом Кузьмой Мининым и воеводой Дмитрием Пожарским над польскими захватчиками. В 1612 году в России закончились смутные времена, ознаменовав эру нового сильного и сплоченного государства.

Любовь к своей земле, борьба за независимость и прогресс, стремление к лучшему и стабильному будущему – то, что всегда отличало русского человека. Мы всегда руководствовались принципами созидания – и в далеком 17-м, и сейчас – в 21-м веке.

Пусть дата 4 ноября напоминает всем нам о том, что в России нет места разделению, конфронтации. Мы — за единство целей, взглядов и стремлений в интересах населения нашей страны!

Да, у нас могут быть разными взгляды на то, как сделать жизнь россиян лучше, а жизнь в государстве стабильнее и прогрессивнее. Но цель одна – Россия должна быть процветающей, сильной и сплоченной.

В этот праздничный и исторически содержательный день примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, душевного тепла, успехов в делах и начинаниях!

Региональное отделение ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области

Чем шлифуют паркеты?	↓	Столкно- вение точек зрения	Ţ.	Один из жителей «Городка»	Высту- пающий конец бруса	- 1		1		1		Неудача рыболова	-	Процесс в типо- графии		Картина « в сосновом лесу»	-	Бочку за бочкой тянут из мешочка	7	Лесная «неред- кость»	7
				Ţ	Учас- тница регаты		Фильм «Секс, ложь и »		То, что снится голодной курице		1/15 за мелкое хулиган- ство	_									
Роли- ковая доска		Язви- тель- ность	-									Авария с размахом		Что такое бекмес?		Порцион		Тран- спорт много- этажек		Изба в тайге	
					Отец Корделии у Шекс- пира		Молодой крокодил пятиде- сяти лет		Анге- лина на ТВ		Парень для куклы Барби	_		•		•		•		•	
Кор- мушка для скота		Человек, «прихо- дящий на выручку»	-		•		•		•		•	Насаж- дение вдоль дороги	<u></u>				«Как с гуся»		«Пульс мелодии»		«Наша громко плачет»
				Роль Юрского в фильме «Ревизор»		Имя Штир- лица		Сын ошибок трудных у Пушкина		Птица алимент- щиков		Какое дерево растет в лозняке?	Студеная зимняя 		Тигри- ный сосед	•	V		'		V
Закон- серви- рованная трава		Возве- дение монарха на трон	-	, v		,		,		•		,		«Такая нужна самому!» (мульт.)	- 1						
_					Коло- дезная клеть	7					Раб героина		Блюдное место	Не сон		Гази- рованное вино		Злак, добав- ляемый в фарш		Фильм Колосова «Помни свое»	
Звук гибели стекла		Родона- чальник винта и бриджа	-		,		Одомаш- ненная обувь		«Патрон» для пушки	-	,		,	,		Орехо- творка	_			,	
V	Авель по отно- шению к овцам	7	Мужская железа	-			1					Деньги Старого Света	-			V	Она Красная и всех сильней		«Крепкая» буква кирил- лицы		Ликви- дация бельевых морщин
*				Под него пускали поезда		Ментов- ский сериал на ТВ		Виски ею не испор- тишь	«Под зад коленом»	Аллюр с кличкой дикой кошки	•				Бухен- валь- дский 		«Отмычка» для сейфа	_	'		'
	Худший из хапуг		Место нало- жения шины	- '		,		Горная макушка	,			Лондон- Темза, Париж- 		Деньги, выдан- ные бан- коматом	-		•	Флаг, знамя		Лодка, которой «пришли кранты»	
*					Скакун- мало- мерка	-				Трава, грозящая порезом	٨					Забота, приятная старикам	•			•	
	Карто- фель, идущий на сахар		Мать русских городов	-				И поряд- ковый, и смер- тельный	•					«Белый , черное ухо»	•			Сильное возбуж- дение	-		
\					Родной брат сохи	-				Курорт Красно- дарского края	-					Мысли- тель из супа	•				
	«Лисица» в черной маске		Что такое шпун- тина?	-				Шварце- неггер как варвар	•					Удар- ник в розетке	•			На какой реке стоит Саянск?	-		

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

по вертикали: Дребезг, Дискуссия, Пастырь, Олейников, Яхта, Осип, Откос, Лир, Сруб, Видео, Отто, Опера, Гена, Содовая, Пото, Ритм, Твердо, Стан, Ивркоман, Ива, Сена, Зацеп, Ресторан, Сок, Явь, Набор, Сидр, Набат, Паек, Оса, Утро, Вода, Ломик, Лифт, Рис, Лото, Ритм, Твердо, Стан, Имя, Каюк, Чаща, Таня, Глажка.

по горизонтали: Цикля, Скейт, Ясли, Силос, Равч, Батат, Зорро, Выкул, Ехидность, Налосовик, Коронование, Тапки, Вист, Простата, Оборд, Пони, Киев, Раж, Ока.

